

Ügyiratszám : be/SFP-7135/2014/MLSZ

¹ Érkezett : _____

1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve: Pálfai Sportegyesület

A kérelmező szervezet rövidített neve: Pálfa SE

² Gazdálkodási formakód: 521 Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében Nem jogosult

³ Tagsági azonosítószám 1756

TAO tv. 4. § 43. a) és b) alapján a kérelmező jogállása : Amatőr Hivatásos

Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: Megye II. oszt. Utánpótlás típusa: Egyéb Up

Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya: - nincs - Férfi futsal csapat bajnoki osztálya: - nincs -

Adószám: 19952242117
Bankszámlaszám: 706001711100000616

A kérelmező szervezet székhelye: (irányítószám) 7042 (helység) Pálfa

Alkotmány 5 (házszám) 5

(út, utca) Telefon: www.palfa.hu

3675339011 Honlap: _____

A levelezési cím eltér a székhely címétől

A kérelmező szervezet levelezési címe: (irányítószám) 7042 (helység) Pálfa

Alkotmány 5 (házszám) 5

(út, utca)

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve: Ányos József

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása: Elnök

36706354892 E-mail cím: anyos.jozsef@vipmail.hu

Mobiltelefonszám:

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve: Ányos József

36706354892 E-mail cím: anyos.jozsef@vipmail.hu

Mobiltelefonszám:

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, a látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, sportegyesület esetén: 521, köztestület esetén: 549, alapítvány esetén: 569, Sportiskola esetén: 000, DSE 001

3. Sportszervezet esetén MLSZ tagsági azonosító, sportiskola esetén pedig NSI azonosító.

2 VAGYONI HELYZET, IGÉNYELT TÁMOGATÁS ÖSSZEVONT BEMUTATÁSA

2.1 A kérelmező 2012. / 2013. évi gazdálkodásának és 2014 év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2012	2013	2014
Önkormányzati támogatás	0.45 MFt	0.33 MFt	0.3 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	0.49 MFt	0.3 MFt	0.4 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	0 MFt	1.37 MFt	2.7 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Összegzés:			
összesen:	0.94 MFt	2 MFt	3.4 MFt

Kiadások alakulása az egyes éveadokban

Kiadás	2012	2013	2014
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	0 MFt	0 MFt	0.9 MFt
Működési költségek (rezsi)	0.59 MFt	0.22 MFt	0.4 MFt
Anyagköltség	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0.5 MFt	0.9 MFt	1.2 MFt
Összegzés:			
összesen:	1.09 MFt	1.12 MFt	2.5 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

	2012	2013	2014
Utánpótlásra fordított összeg	0.5 MFt	0.9 MFt	1.2 MFt
Működési költségek (rezsi)	0.59 MFt	0.22 MFt	0.4 MFt

Sportfejlesztési program - kérelemben benyújtott - időszak(i)

2014/15-es bajnoki évad

Mely jogcímekekre adja be a kérelmet?

Személyi jellegű ráfordítás Tárgyi eszköz beruházás Utánpótlás-nevelés fejlesztése Képzés fejlesztése Közreműködői költségek

4 A sportszervezet sportfejlesztési programja a 2014/15 -es évadra vonatkozóan

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

Pálfai Sportegyesületet 1946-ban hozták létre, és azóta meghatározó szerepet tölt be a település sportéletében. Fennállása óta a tolna megyei első és második osztályban szerepelt a csapat.
Legfontosabb célkitűzése a labdarúgás népszerűsítésén túl, hogy a magyar labdarúgás világvizonylatban is egyre több sikert érjen el.

Az egyesület folyamatosan működik a kisebb-nagyobb gazdasági, infrastrukturális és pénzügyi nehézségek ellenére is, de céljai megvalósítására egyre nagyobb összefogás szükséges.

Az egyesület a helyi önkormányzattól kapott támogatáson felül tagdíjakkal és szponzori támogatásokkal és pályázati források segítségével képes csak működni. Az utánpótlás nevelést kiemelten fontos feladatának tekintjük. Az egyesület kiemelt figyelmet fordít a fiatalok egészséges életmódra nevelésére, szabadidejük hasznos eltöltésének biztosítására. Ehhez szakképzett edzőt, pályákat, edzéseken és versenyeken való rendszeres részvételi lehetőséget biztosít a sportolni vágyók számára a Labdarúgó és edzéseiket az általános iskola tornatermében és a Sportpályán végzik. Az egyesület jó viszonyt ápol a helyi általános iskolával, a környező településekkel, oktatási intézmények vezetőivel, testnevelőkkel, helyi sportvezetőkkel, és egyeztetést kell kezdeményezni a kölcsönös érdekek kialakítása érdekében (pl. sportnapok, tornák közös szervezése). Arra kell törekedni, hogy Pálfán egyre edzettebb, egészségtudatosabb generációk növekedhessenek fel, akik tovább öregbíthetik Pálfa jó hírét. Fel kell mérni a helyi gazdasági potenciált, és a támogatottsági kört ezen keresztül kell megcélózni. Az egyesületnek olyan jövőképet kell meghatározni, amely vonzó lehet a befektetői oldal számára, és további támogatókat kell megnyerni, amellet, hogy a pályázati lehetőségeket is folyamatosan figyelemmel kell kísérni. Széles, mindenre kiterjedő szponzori és sporttámogatási kapcsolati pontokat kell kialakítani, amely nem csak a támogatók pénzének megszerzésére irányul, hanem azok teljes mértékű kiszolgálására is. Az egyesületnek szem előtt kell tartania a nyilvánosság biztosításának fontosságát, a helyi és lehetőség szerint akár országos média kiszolgálására kell törekedni.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

Egyesületünket 1946-ban a helyi termelőszövetkezet Pálfai Tsz SE néven alapította meg, majd a rendszerváltás idején a település önkormányzata vette át a fő támogatói pozíciót. Az utóbbi időben fejlesztésre, és egyéb újításokra nem futja, ami meghibásodik, tönkre megy, azt nem tudjuk pótolni. A jelenlegi sportpálya 1,4 hektár területen fekszik, melyet teljes egészében fű borít. Ennek karbantartása nem kis feladat. Heti két alkalommal kell fűvet vágni. Sajnos az egyesületünk nem rendelkezik saját fűnyíró traktorral. 10 éve társadalmi munkában pár labdarúgó, szurkoló, vezető összefogásából vásárolt egy használt fűnyíró traktort, amelyet átmeneti megoldásként egyesületünk kölcsönben használhatja. A mára idejét múlt traktor igen rossz állapotban van, nem megbízható, előfordul, hogy bajnoki mérkőzések előtti meghibásodás esetén saját gépükkel labdarúgóink készítik fel a mérkőzésre a sportpályát.

Sportpályánk jó minőségű, jó talajához, elengedhetetlen az öntözés és a hengerezés. Az öntözés szükséges ahhoz, hogy száraz időben is jó minőségű, gyönyörű zöld gyepszőnyegünk legyen, ezáltal biztosítva a sérülésmentes sportolásra a lehetőséget. Tíz éve ugyanazon tömlők és szórófejek üzemelnek, szinte minden méteren ereszenek, nagyon sok a toldozás. A szórófejek rúgói- melyek a mozgásukat biztosítja- elernyedtek, így nem megfelelő az öntözés minősége. A régóta használt tömlők, szórófejek az időjárás és az igénybevétel következtében tönkremennek, cseréjük szükségessé vált. A legtöbb sérülés a rossz minőségű és a nem megfelelően előkészített pályán történik. Hengerezéssel a talajjegylenlenségeket tudnánk helyreállítani. Ezáltal sportolóink sérülésének a minimálisra való csökkentését szeretnénk elérni.

Sportpályánk vonalzómeszelő kocsija, melyet egyesületünk alapításakor vásárolt, nem felel meg a mai elvárásoknak. A vonalak szélessége 4-5 cm, rosta részét a mészhidrát szétmarta, egyenes szórásra alkalmatlan. Ezáltal nagyon pazarlós egy pálya felfestése, dupla annyi mészhidrát szükséges, mint egy normál meszelő kocsinál, ezért szeretnénk vásárolni egy modernebb meszelőt, ami környezetbarát és tartósabb is.

A labdafogó háló sajnos két éve tönkrement. Azóta a honvédségtől kapott úgynevezett álcahalál került a helyére (a labdarúgó szövetség kötelezővé tette) ami több darabból áll, saját kezűleg lett összekötve, sok a rás rajta. Sajnos nem tudunk mindent megfoltozni így esztétikailag sem szép. A szomszéd kertje is közel van a sporttelepünkhöz, így nagyon sokszor a labda a kerítésen áthaladva a szomszéd kertjében landol. Ezek óta húzódo, vitát zárnánk le, ha megfelelő minőségű labdafogó kerülne fel a kapuk mögé.

A tervezett fejlesztéseket az előminősítés során megkapott támogatás függvényében tudjuk megvalósítani

Projekt időtartama és tevékenységének ütemterve

Sportfejlesztési programunk a szakmai program alábbi ütemezésben történő megvalósításához kapcsolódó költségeket tartalmazza:

A projekt megvalósításának időtartama: 2014.07.01-2015.06.30.

Szakmai feladatok megvalósításának ütemezése:

Töbörzés, igazolás, nevezés 2014.07.01-2015.09.01.

Bajnokságban való részvétel 2014.09.01-2015.06.30.

Edzőmérkőzések szervezése, részvétel 2014.09.01-2015.06.30.

Kapcsolattartás az iskolákkal, szülőkkkel, támogatókkal, önkormányzattal. 2014.07.01-2015.06.30.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Pálfa labdarúgó csapata Tolna-megyei II osztály keleti csoportjában küzd a bajnoki pontokért. 1600 fős kisfalunkban a fiataloknak és az időseknek számára szinte a foci az egyetlen szórakozási lehetőség. Az utóbbi években elkezdtük az utánpótlás fejlesztését, mert hisszük, hogy a fiataloké a jövő.

A Pálfai Sportegyesület labdarúgó szakosztályának célja a helyi labdarúgás tömegbázisának szélesítése, az iskolások, hátrányos helyzetű gyerekek, bevonásával. Szeretnénk az iskola segítségével részt venni a Bozsik programban, ezzel jövőképet adni az aktív sportolás felé orientálódó érdeklődőknek.

Fontos, hogy gazdálkodásunk biztosabbá váljon, így hosszú távon elérhetjük, hogy a fejlődés fenntarthatóvá váljon amit nehezít, hogy a helyi önkormányzat- aki a fő támogatóink- évről-évre egyre kevesebb támogatást tud nyújtani egyesületünknek.

Az utánpótlás nevelésre fordított források megemelésével a nevelés színvonala is tovább emelhető, és a kapcsolódó költségeket (pl. sportfelszerelés, utaztatás) minél nagyobb mértékben átvállalva a szülők, oktatási intézmények terhei tovább csökkenthetőek.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Hosszabb távon várt eredmény: a fiatalokban a labdarúgás révén egészséges életmód, mozgás iránti igény kialakítása; a programok révén közösségek, társadalmi kötődések erősödése; a játék, sport öröme, egymáshoz tartozás élményének megtapasztalása. A labdarúgás segíthet a fiatalok értelmes, egészséges szabadidős tevékenységének eltöltésében, valamint a hátrányos helyzetűeknek is felemelkedést biztosíthat. Az erős társadalmi kohézió végső soron a település fejlődéséhez is hozzájárulhat, idevonzva a gazdasági szereplőket, amelyek az egyesület további fejlődését is generálják.

A labdarúgás segíthet a fiatalok értelmes, egészséges szabadidős tevékenységének eltöltésében, valamint a hátrányos helyzetűeknek is felemelkedést biztosíthat. Az erős társadalmi kohézió végső soron a település fejlődéséhez is hozzájárulhat, idevonzva a gazdasági szereplőket, amelyek az egyesület további fejlődését is generálják.

4. Kérjük itt minden esetben összefoglalni.

⁵ Személyi jellegű ráfordítások
(A járulékok kiszámításáért felelősséget nem vállalunk, azok csak tájékoztató adatok, amennyiben saját maga szeretné megadni a fizetendő járulékokat, válassza az egyéb kategóriát az adózás módjából)

Támogatási időszak	⁶ Támogatott pozíció(k) megnevezése	Új?	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Napi munka óra	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Összegzés:										
						0	0	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2013/14 és 2014/15-ös közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

5. A 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet (továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdés 4. pontja, figyelemmel ugyanezen bekezdés 11. pontjának i) alpontjára.

6. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (3.3.4) kell feltüntetni.

Előminősített eljárásban jóváhagyott tételek									
Pálya típusa	Beruházás típusa	Menny.	Max. elsz. menny.	Menny. egység	Egységár	Max. elsz. egységár	Max. elsz. össz.	Összeg	
Nagy mf.p.	Játéktér/pályakarbantartó gépek, kieg.	1	1	készlet	551 917 Ft	1 500 000 Ft	10 000 000 Ft	551 917 Ft	
Nagy mf.p.	Játéktér/pályakarbantartó kézi kisgépek	1	1	készlet	269 900 Ft	300 000 Ft	10 000 000 Ft	269 900 Ft	
Nagy mf.p.	Funkcionalitás/labdafogó háló	46	366	fm	5 000 Ft	25 000 Ft	9 150 000 Ft	230 000 Ft	
Nagy mf.p.	Funkcionalitás/kapu	2	4	darab	14 950 Ft	200 000 Ft	800 000 Ft	29 900 Ft	
Nagy mf.p.	Játéktér/öntözőberendezés létesítése	1	1	rendsze	100 161 Ft	7 054 850 Ft	7 054 850 Ft	100 161 Ft	
Összegzés:									
Összesen									1 181 878 Ft

7 ⁸ Tárgyi eszköz beruházások/felújítások : (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet az alábbiakban részletezni szükséges!)						
Támogatási időszak	⁹ Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	¹⁰ T.i.	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)	Üzembe helyezés tervezett időpontja	U.f. É.k. en.
Összegzés:						
					0 Ft	

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások - az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével - értéke számított alakulása a 2014/15-ös időszakban:			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	362 169 Ft	845 061 Ft	1 207 230 Ft
Összegzés:			
összesen:	362 169 Ft	845 061 Ft	1 207 230 Ft

Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása									
Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	³ Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házsám)	Helyrajzi szám	Mérete	Használat jogcíme	¹ l.v.	Bérelti díj Ft/óra	² l.v. h.	M.j.

1. l.v. Igénybevétel (óra / hó)

2. l.v. h. Igénybe vett hónapok száma

3. Kicsi fp / Nagy fp - Kisméretű / Nagyméretű füves pálya, Kicsi mf.p / Nagy mf.p - Kisméretű / Nagyméretű műfüves pálya, Edzőcs. - Edzőcsarnok

7. Azon beszerzéseket, amelyeket a jogszabály megenged utánpótlás-nevelési feladatként elszámolni, a 3.3 pontban kell feltüntetni.

8. A Rendelet 2. § (1) 9. pont szerint

9. lB: Ingatlanhoz kapcsolódó beruházás, lF: ingatlanhoz kapcsolódó felújítás, lEB: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz beruházás, ide nem értve a sportszereket, lTEF: nem ingatlanhoz kapcsolódó tárgyi eszköz felújítás

10. Társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI tv. 22/C § (4) ea) eb) és ec) pontja szerint

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15-es bajnoki évad

Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
U21	PÁLFA SE	Megyei II	1	Megyei II	

2014/15-es bajnoki évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
------------	-------------	------------------------	---	------------------------	------------

2014/15-es bajnoki évad női és futsal csapatai

Szaksztály	Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
------------	------------	-------------	------------------------	---	------------------------	------------

2014/15-es bajnoki évadban vállalt új női és futsal csapatok

Szaksztály	Korosztály	Csapat neve	Csapat szintje 2013/14	Vállalt csapatszám (csak új esetén) 2014/15	Csapat szintje 2014/15	Megjegyzés
------------	------------	-------------	------------------------	---	------------------------	------------

Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja
-------------	----------------	-----------------------	----------------------

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sporteszköz, sportfelszerelés, gyógyszerek, diagnosztikai eszközök részletezése						
Évad	¹² Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Összeg	Kategória
2014/15	sportcipő	db	21	30 000 Ft	630 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	Csapatmelegítő	db	21	24 000 Ft	504 000 Ft	Sportfelszerelés
2014/15	labda	db	30	10 000 Ft	300 000 Ft	Sporteszköz

Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése									
Évad	Új?	Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosítószám)	Szerződés szerinti napi óraszám	Adózás módja	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
2014/15	Nem	Edző	6962	4	EKHO	10	75 000 Ft	15 000 Ft	900 000 Ft

Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása				
Oklevél azonosítószám	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyermekek száma
6962	Egyéb	ffi. U21	8	21

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díjának részletezése						
Évad	Ingtalan megnevezése	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj (Ft/óra)	Hónapok száma az évadban (hónap)	Éves költség	Kategória

Utánpótlás nevelés-fejlesztésének költségeinek aljogcímei			
Jogcím	2014/15	2015/16	2016/17
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	1 434 000 Ft		
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	0 Ft		
Személyszállítási költségek	640 000 Ft		
Nevezési költségek	0 Ft		
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	0 Ft		
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	0 Ft		
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	0 Ft		
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	900 000 Ft		
Logisztikai költségek (csak bérlet) - kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft		
Összegezés:			
összesen:	2 974 000 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2013/14 és 2014/15-ös időszakra (Ft)			
Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	305 653 Ft	2 750 873 Ft	3 056 526 Ft
Összegezés:			
összesen:	305 653 Ft	2 750 873 Ft	3 056 526 Ft

12. Többszörös bemutatást kérünk (Pl: mez, cipő, gyógyszerek, vitaminok stb.)

13. Az MLSZ által szervezett bajnokság vagy verseny nevezési díja nem számolható el.

14 A kérelmező által szervezett képzések költségei				
Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Képzésben résztvevők száma	Oktatás várható költségei
Összegzés:				
			0	0 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2014/2015-ös időszakban				
Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2014/15	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

14. a Rendelet 2§ (1) 3. pontjában meghatározott költségek: az oktatók személyi jellegű költségei, az oktatók és a képzésben részt vevők utazási költségei, beleértve a szállásköltségeket is, egyéb folyó költségek, különösen a képzési projekthez közvetlenül kapcsolódó anyagok, fogyóeszközök, az eszközök és berendezések amortizációja olyan mértékben, amennyire azokat kizárólag a képzési projekt céljaira használják, a képzési projekttel kapcsolatos tanácsadói szolgáltatások költségei, a képzésben részt vevők személyi jellegű ráfordítása, legfeljebb az a)-e) pontban felsorolt egyéb elszámolható költségek összegéig; mellyel kapcsolatban csak a képzésben ténylegesen eltöltött idő vehető számításba, az ebből munkavégzéssel eltöltött idő levonása után

Közreműködői költségek				
Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj
2014/15	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomonkövetését, az átadott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatok végrehajtása.	Tárgyi jellegű	16 901 Ft	16 901 Ft
2014/15	A sportfejlesztési terv kialakításához és megvalósításához szükséges feladatok ellátása érdekében közreműködő szervezet bevonása a 107/2011. (VI.30) Korm. rendelet 2.§ (6) bekezdésében foglaltak megvalósítására, úgy mint: - a sportági szakszövetség stratégiai fejlesztési koncepciójához igazodó sportfejlesztési program kialakítása és összeállítása, - sportfejlesztési program megvalósításához szükséges feladatok, erőforrások meghatározása, az erőforrások rendelkezésre állását biztosító költségvetési terv összeállítása, - a vonatkozó jogszabály által elvárt és a költségek nyomonkövetését, az átadott támogatások sportfejlesztési programhoz igazodó felhasználását alátámasztó elszámolásokhoz, előrehaladási jelentésekhez, ellenőrzésekhez szükséges adminisztrációs feladatok végrehajtása.	Utánpótlás nevelés	55 017 Ft	55 017 Ft
Összegzés:			71 918 Ft	

Évadonként a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet módosítása alapján a sportpolitikáért felelős minisztérium ellenőrző szervezet részére kötelezően fordítandó összeg:	
2014/15	35 959 Ft

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva (Az előző pontban jelölt kötelező díjjal növelt érték)		
Jogcím	2014/15-es bajnoki évad	
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	25 352 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	82 526 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft
Összegzés:		
összesen:	107 878 Ft	0 Ft

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK					
Teljes szakember állomány	Fő		0	1	0.0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő		0	1	0.0 %
Edzőtáborok száma	db		0	1	0.0 %
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	1	0.0 %
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0.0 %
Egyéb indikátor:					
					0.0 %
					0.0 %
					0.0 %

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket.)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
EREDMÉNY INDIKÁTOROK					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	Fő		0	0	0.0 %
U18	Fő		0	0	0.0 %
U17	Fő		0	0	0.0 %
U16	Fő		0	0	0.0 %
U15	Fő		0	0	0.0 %
Egyéb indikátor:					
Bozsik program			0	15	0.0 %
U21			21	21	0.0 %
					0.0 %

Ügyiratszám : be/SFP-7135/2014/MLSZ

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Pálfa (helység), 2014. (év) 04 (hó) 30 (nap)

Alulírott Ányos József, mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b) az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d) bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e) a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f) jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adata alapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2014/15-ös bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2014/15-ös bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyévre jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkenti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságnak megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási évad végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.

Ügyiratszám : be/SFP-7135/2014/MLSZ

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól).

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).

30 napnál nem régebbi igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (közokirattal igazolja, vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

(25 000 Ft) Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.

Egyéb dokumentumok

Kelt: Pálfa (helység), 2014 (év) 04 (hó) 30 (nap)

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évre				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	845 061 Ft	25 352 Ft	362 169 Ft	1 207 230 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	2 750 873 Ft	82 526 Ft	305 653 Ft	3 056 526 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	3 595 934 Ft	107 878 Ft	667 822 Ft	4 263 756 Ft

Projekt költségvetése összesen				
Jogcímek	Támogatás	Támogatásból közreműködői díj + NSI 1%	Önrész	Sportfejlesztési program értéke
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	845 061 Ft	25 352 Ft	362 169 Ft	1 207 230 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	2 750 873 Ft	82 526 Ft	305 653 Ft	3 056 526 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:	3 595 934 Ft	107 878 Ft	667 822 Ft	4 263 756 Ft

Csatolt fájlok

fe4b42f71398870245.pdf 190,72 kb 2014-04-30 bd68897c02f64fb6abb64690bdd80ae6d82e8ec9eb41939300ee550d274dd494
9d5dfd9bd1393852598.jpg 1,65 MB 2014-03-03 ab25a11b6b1d95bed237dc8190871e87ac9f31e42cb3aaaa8125a4a178c10ffc
87016a1f1393852784.jpg 820,76 kb 2014-03-03 76bb0155172cb52f97cb23c021b7c6b231d6fba068efe9c732f4b802801fbc73
13d90b271393852673.jpg 779,30 kb 2014-03-03 1dc7845bd930d9bb984ed39fc1127f7543fc38f6e3a3843d6257def46d712754
7d3db4f21392365533.pdf 217,96 kb 2014-02-14 75575b7f884ced29fcabfd445a75da74c99ca900d8537a06a98a271c1b21db69
84a9704a1393852735.jpg 679,54 kb 2014-03-03 f486b96e0e5b9ad512c0346a92eaae4d1fcf3174b7fd213eaad37315144936ea
fdad2be11393853546.xlsx 10,78 kb 2014-03-03 aa1d706885f531c81b115b630315a0e4f8e5239aebbacbcc483c95f61477862b1
c7e54a1c1393852635.jpg 1,45 MB 2014-03-03 38c98a70cc0329cabbbaa4613d0e00ab06bbbf9c30189bc770456330e361ddf
f1c535401398870309.pdf 318,81 kb 2014-04-30 b8c5b618ed73a456f382d121ed634baa2f71df265ba72be5d37f51b82abe71f0
900155f31392365383.jpg 290,66 kb 2014-02-14 577d3fc080ff2bda5a598df032f65b4bcb9b453d846adee336318ec12cf5f92
cb5b3a271398439703.jpg 380,84 kb 2014-04-25 6ad68658547d6f4e7f13c662ebc2803f4adbd4117a09bf518dd6296f5c21933
ece60c601398795104.jpg 246,47 kb 2014-04-29 6fc3ffd94c8d87239bf363da81cc646efc2f54ba17a1fe7748d1638714db7f9f
37039ffd1392365103.jpg 574,51 kb 2014-02-14 1fd667a4de9bde5b9871a53dbee17e354e26401466fac3e08c079c2adb3e464e
53fb2fc81393863463.docx 29,13 kb 2014-03-03 3f03e6f588da1dbea8abc7927659efaaa559da0f287e2ccafd122979134d277f
0db6fdaa1392365484.pdf 164,53 kb 2014-02-14 724cae03f8b9cc8646d772ed681686018cc4b5b5fc60bd5e59d59f2c43f1fece
66e17cf61393854434.pdf 27,99 kb 2014-03-03 f0a5ebb954ea865e3ade1b560ff19279d4f51a39e6ec2b90694c64667dbddd50
1d8c49131393854418.pdf 311,44 kb 2014-03-03 3baba050472844b63cea05d169dc9f0182ec151fab9e7492e309a2ac867bb5ae
0db6fdaa1393853863.pdf 164,53 kb 2014-03-03 724cae03f8b9cc8646d772ed681686018cc4b5b5fc60bd5e59d59f2c43f1fece
66e17cf61392365466.pdf 27,99 kb 2014-02-14 f0a5ebb954ea865e3ade1b560ff19279d4f51a39e6ec2b90694c64667dbddd50
7d3db4f21392365421.pdf 217,96 kb 2014-02-14 75575b7f884ced29fcabfd445a75da74c99ca900d8537a06a98a271c1b21db69
7d3db4f21393854529.pdf 217,96 kb 2014-03-03 75575b7f884ced29fcabfd445a75da74c99ca900d8537a06a98a271c1b21db69
1d8c49131392365448.pdf 311,44 kb 2014-02-14 3baba050472844b63cea05d169dc9f0182ec151fab9e7492e309a2ac867bb5ae
1369975f1393853684.pdf 241,47 kb 2014-03-03 89a72b567018269fe811177ef5d86b98602d91f44f00d01f0ecd2218020c84a
41bf8e541393853715.pdf 385,33 kb 2014-03-03 918d5cb47dcd9799e6401cdc22782f6b5fbdfaaaee2ed21c7295e7fb1b08efde
1369975f1392365434.pdf 241,47 kb 2014-02-14 89a72b567018269fe811177ef5d86b98602d91f44f00d01f0ecd2218020c84a